ДОКЛАД
о результатах выполнения мониторинга правоприменения НПА за     2015 год в администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации  в 2015 году администрацией сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района приняты необходимые меры, направленные на организацию мониторинга правоприменения (далее - мониторинг правоприменения).
	В ходе мониторинга правоприменения задействована информационно-телекоммуникационная сеть «Интернет» (далее – сеть «Интернет»). Информация о результатах выполнения мониторинга правоприменения размещается в открытом доступе для граждан и организаций на официальном сайте сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района.
	Основными целями мониторинга правоприменения: выработка предложений по совершенствованию нормативной базы администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района, анализ и обобщение практики применения нормативных правовых актов, выявление пробелов правового регулирования в целях их устранения, выявления несоответствия нормативных правовых актов действующему законодательству.
	За период 2015 года администрацией сельского поселения разработано 72 проекта нормативных правовых акта. Все проекты НПА прошли антикоррупционную экспертизу.
	В 2015 году большая часть недостатков, выявленных в процессе мониторинга правоприменения, оперативно устранена.
	В результате мониторинга правоприменения внесены изменения в нормативные правовые акты:
- по осуществлению муниципального контроля на территории сельского поселения;
- в порядок по обращениям граждан в администрации сельского поселения ( с последующими изменениями);
- в порядок предоставления сведений о расходах лиц, замещающих муниципальную должность на постоянной основе и должность муниципальной службы администрации сельского поселения;
- земельный налог;
- налог на имущество физических лиц;
 - в нормативы градостроительного проектирования сельского поселения;
- в положение о размерах оплаты труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления сельского поселения.
	По результатам мониторинга установлено, что администрацией сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района приняты необходимые нормативные правовые акты, предусмотренные региональным и федеральным законодательством.
