ДОКЛАД
о результатах выполнения мониторинга правоприменения НПА за 
2018 год в администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района

Одним из механизмов исследования норм права на предмет их качества и эффективности является мониторинг правоприменения законодательства. Оценка эффективности реализации нормативных правовых актов в рамках проводимого мониторинга правоприменения необходима для определения меры достижения установленных в них нормативных целей, типичных нарушений нормативных правовых актов и их причин, а также для выработки мер по их устранению, установления фактов бездействия нормативного правового акта, а также негативных, побочных последствий реализации нормативного правового акта.

Вопрос эффективности системы нормативных правовых актов неразрывно связан с проблемой контроля за их качеством и дальнейшим совершенствованием. Посредством оценки эффективности нормативного правового акта определяется степень урегулированности соответствующих общественных отношений, выявляются пробелы, устраняются коллизии и противоречия как между нормативными правовыми актами одинаковой юридической силы, так и между актами разных уровней.

Мониторинг правоприменения один из главных инструментов повышения уровня эффективности правового регулирования, обеспечения должного качества нормативных правовых актов. 

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от                19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края»  в 2018 году администрацией сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района приняты необходимые меры, направленные на организацию мониторинга правоприменения (далее - мониторинг правоприменения).


В ходе мониторинга правоприменения задействована информационно-телекоммуникационная сеть «Интернет» (далее – сеть «Интернет»). Информация о результатах выполнения мониторинга правоприменения размещается в открытом доступе для граждан и организаций на официальном сайте сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района.
Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов  Гулькевичского района проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов  Гулькевичского района от 28 августа 2017 года № 59 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района на 2018 год». 

В целях проведения Мониторинга было проанализировано более 13 нормативных правовых актов. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план Мониторинга правоприменения.

Проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении отдельных нормативных правовых актов.

За период 2018 года администрацией сельского поселения разработано 83 проекта нормативных правовых актов. Все проекты нормативных правовых актов прошли антикоррупционную экспертизу.


В 2018 году большая часть недостатков, выявленных в процессе мониторинга правоприменения, оперативно устранена.


В результате мониторинга правоприменения внесены изменения в нормативные правовые акты:

- в порядок по обращениям граждан в администрации сельского поселения ( с последующими изменениями);
- в положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих муниципальную должность на постоянной основе и должности муниципальной службы;

- в порядок подачи и рассмотрения жалоб на решение и действия (бездействие) администрации и ее должностных лиц, муниципальных служащих;

- в порядок проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов;

- в положение о порядке проведения мониторинга коррупционных рисков;

- в административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг.
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики  по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.

По результатам мониторинга установлено, что администрацией сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района приняты необходимые нормативные правовые акты, предусмотренные региональным и федеральным законодательством.
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