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ДОКЛАД
о результатах мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района
за 2019 год
Во исполнение постановления администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 6 июня 2014 года № 64 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района», разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2018 году приняты следующие меры.

Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на сайте администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции».
Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района (далее – Мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 28 августа 2018 года № 66 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района на 2019 год».

В целях проведения Мониторинга было проанализировано                         52 нормативных правовых акта. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены. Все нормативные правовые акты, включенные в план Мониторинга, соответствуют действующему законодательству. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план Мониторинга правоприменения.

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2017 года                        № 479-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг в части закрепления возможности предоставления в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг нескольких государственных (муниципальных) услуг посредством подачи заявителем единого заявления» проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении следующих нормативных правовых актов:
- утверждены административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг:  «Предоставление архивных справок, архивных выписок и архивных копий», «Предоставление выписки из похозяйственной книги», «Выдача разрешения на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет», «Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования», «Выдача разрешения (ордера) на проведение земляных работ на территории общего пользования»).

Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района) в отношении следующих нормативных правовых актов:

от 06 апреля 2015 года № 20 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов»;
от 07 июня 2016 года № 52 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление выписки из реестра муниципального имущества»;

от 07 июня 2016 года № 53 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества в аренду или безвозмездное пользование без проведения торгов»);

от 07 июня 2016 года № 52 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление выписки из реестра муниципального имущества»;

от 03 июля 2017 года № 48 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, на торгах»;

от 14 мая 2013 года № 33 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов»;

от 07 июня 2016 года № 55 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения (ордера) на проведение земляных работ на территории общего пользования»;
от 27 февраля 2015 года № 8/1 «Об утверждении Положения о квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы в администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района»;

от 21 августа 2018 года № 61 «Об утверждении Порядка поступления в администрацию сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района обращений, заявлений и уведомлений, являющихся основаниями для проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района и урегулированию конфликта интересов»;
от 29 ноября 2016 года № 122 «Об утверждении порядка уведомления муниципальными служащими администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений»).

Помимо нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 28 августа 2018 года № 66 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района на 2019 год», в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации и законодательство Краснодарского края, администрацией приведены в соответствие действующему законодательству следующие постановление администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района:

от 23 июня 2018 года № 55 «Об утверждении Порядка эффективности налоговых льгот по местным налогам сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района» (постановление администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 4 апреля 2019 года № 45);
от 6 июня 2014 года № 65 «Об утверждении положения о порядке проведения мониторинга коррупционных рисков в сельском поселении Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района» (постановление администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 23 мая 2018 года № 66);
от 14 августа 2014 года № 36 «Об утверждении положения о порядке проведения мониторинга коррупционных рисков в сельском поселении Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района» (постановление администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 31 августа 2018 года № 68);

от 20 июля 2011 года № 29 «Об утверждении порядка проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района» (постановление администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 31 августа 2018 года № 67).
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.
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