
ОТЧЕТ

о проведении мониторинга коррупционных рисков 
в сельском поселении Союз Четырех Хуторов 

Гулькевичского района 

за 2020 год
В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года                     № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», во исполнение пункта 6 мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в Краснодарском крае» государственной Программы Краснодарского края «Обеспечение безопасности населения», утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 14 октября 2013 года № 1203 и в соответствии с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 14 февраля 2013 года № 140 «О мониторинге коррупционных рисков в Краснодарском крае», планом мероприятий по противодействию коррупции в сельском поселении Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района, постановления администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 14 августа 2014 года № 36 «Об утверждении Положения о порядке проведения мониторинга коррупционных рисков в сельском поселении Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района» (с изменениями), администрацией сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района были проанализированы следующие данные:

1) согласно Плану мероприятий по противодействию коррупции в сельском поселении Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района, утвержденного постановлением администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 22 декабря 2017 года № 93 «Об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции в сельском поселении Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района» (с изменениями), главным специалистом администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района проводится антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района на коррупциогенность, осуществляемая на основании постановления администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 20 июля 2011 года № 29 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района» (в редакции от 31.08.2018 № 67) и решения 24 сессии 3 созыва Совета сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 20 апреля 2016 года № 3 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района» (в редакции решением 68 сессии 3 созыва от 26.09.2018 № 2).
Результаты экспертизы муниципальных нормативных правовых актов оформляются заключениями главного специалиста администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района. В ходе анализа данных антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района установлено следующее:
1) в 2020 году главным специалистом администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района проведена антикоррупционная экспертиза в отношении 35 проектов нормативных правовых актов, по результатам которой выдано 35 положительных заключения. В регистр муниципальных нормативных правовых актов Краснодарского края включено 35 муниципальных нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района;
3) антикоррупционное просвещение населения сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района организовано с использованием средств массовой информации. Так на сайте администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» (http://guladm.ru//soyz4.ru/the-anticorruption/antikorruptsionnaya-ekspertiza.html) в разделе «Антикоррупционная экспертиза» размещены проекты нормативных правовых актов, направленные на независимую антикоррупционную экспертизу. Указанная информация доступна всем пользователям.
Также в разделе «Нормативные правовые акты» размещены нормативные правовые акты, которые также могут быть рассмотрены независимыми экспертами для проверки на коррупциогенность.
За 2020 год в администрацию сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района заключений независимых экспертов и от управления по взаимодействию с органами местного самоуправления Департамента внутренней политики администрации Краснодарского края не поступало.
4) администрацией сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района принято положение о порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района, утвержденное постановлением администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 14 августа 2014 года № 35 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района».
Отчет о проведении мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района за 2020 год размещен на сайте поселения в разделе «Отчеты о работе по противодействию коррупции», план которого утвержден постановлением администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 13 августа 2019 года № 42 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района на 2020 год», постановлением администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 1 сентября 2020 года № 40 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района на 2021 год» утвержден план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района на 2021 год.
В целях проведения Мониторинга было проанализировано                         35 нормативных правовых акта. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены. Все нормативные правовые акты, включенные в план Мониторинга, соответствуют действующему законодательству. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план Мониторинга правоприменения.
Проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении следующих нормативных правовых актов.

Внесены изменения в административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг: «Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования», «Выдача порубочного билета».

Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района) в отношении следующих нормативных правовых актов:
от 20 февраля 2019 года № 8 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление копий правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района»;

от 20 февраля 2019 года № 9 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление архивных справок, архивных выписок и архивных копий»;

от 20 февраля 2019 года № 10 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет»;
от 1 марта 2019 года № 11 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление выписки из похозяйственной книги»;

от 1 марта 2019 года № 12 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на осуществление земляных работ»;
от 1 марта 2019 года № 13 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление выписки из реестра муниципального имущества»;

от 1 марта 2019 года № 14 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества в аренду или безвозмездное пользование без проведения торгов»;

от 1 марта 2019 года № 15 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в муниципальной собственности без проведения торгов»;
от 1 марта 2019 года № 16 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, на торгах»;

от 1 марта 2019 года № 17 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов»;

от 1 марта 2019 года № 18 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов»;
от 27 февраля 2015 года № 8/1 «Об утверждении Положения о квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы в администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района»;

от 21 августа 2018 года № 61 «Об утверждении Порядка поступления в администрацию сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района обращений, заявлений и уведомлений, являющихся основаниями для проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района и урегулированию конфликта интересов»;
Помимо нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 13 августа 2019 года № 42 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района на 2020 год», в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации и законодательство Краснодарского края, администрацией приведены в соответствие действующему законодательству следующие нормативные правовые акты сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района:
Постановление № 3 от 25.02.2020 г. «Об утверждении Порядка применения взысканий к муниципальным служащим администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района, предусмотренных статьями 14.1, 15, 27 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;

Постановление № 35 12.08.2020 г. «Об утверждении Положения о квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы в администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района»;
Постановление № 42 02.09.2020 г. «Об утверждении Порядка осуществления профессиональной служебной деятельности в дистанционном формате муниципальными служащими администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района»
от 24 ноября 2020 года № 59 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 4 августа 2014 года № 34 «Об утверждении порядка работы с обращениями граждан в администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района»;

от 17 декабря 2020 года № 61 «О признании утратившим силу постановление администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 24 октября 2016 года № 109 «Об утверждении положения о порядке мониторинга восприятия уровня коррупции в сельском поселении Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района».
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.
На сайте администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района в разделе «Противодействие коррупции»/ «Отчеты о работе по противодействию коррупции» размещен Доклад о результатах мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района за 2019 год.
5) в целях предоставления возможности населению обратиться непосредственно к главе сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района о фактах коррупционных правонарушений, с которыми встречаются граждане, организована работа телефона «Прямой линии», по которому граждане обращаются с вопросами, требующими безотлагательного разрешения.

Обращений и жалоб граждан по телефону «Прямой линии» администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района на наличие сведений о фактах коррупции в 2020 году не поступало;

6) нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарка, а также случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности муниципальной службы и муниципальные должности не выявлено.

7) случаи несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции не выявлено;

8) обращений и жалоб граждан и юридических лиц на решения и действия (бездействие) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, либо муниципального служащего при предоставлении муниципальной услуги с указанием принятых по результатам их рассмотрения решений за 2020 год не поступало.
9) обращения и жалобы граждан, поступившие в 2020 году в администрацию сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района в письменной и в устной форме по телефону «горячей линии» не содержали сведений о фактах коррупции.

10) в связи с многочисленными изменениями в Федеральный закон                    от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановления Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» (от 13 июня 2018 года, 27 августа 2018 года), от 24 октября 2011 года № 861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)» и в связи с утверждением департаментом информатизации и связи Краснодарского края типовых формулировок для внесения изменений в административные регламенты, проведена работа по приведению всех нормативных правовых актов администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района, регулирующих предоставление муниципальных услуг, в соответствие действующему законодательству.
В администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района создана и функционирует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих (лиц, замещающих муниципальные должности) и урегулированию конфликта интересов. 
Комиссией в 2020 году заседания не проводились.
В 2020 году вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района, ее должностных лиц не рассматривались по причине отсутствия таковых.
Постановлением администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 16 июня 2011 года № 25 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района, предусмотренных статьей 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (с изменениями), утвержден перечень должностей муниципальной службы в администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района, в наибольшей степени подверженных риску коррупции. 

В указанный перечень вошли все должности муниципальной службы:
Ведущие должности муниципальной службы: 

главный специалист;

старшие должности муниципальной службы:

ведущий специалист.

На основании проведенного анализа указанной информации, в целях дальнейшей нейтрализации коррупционных рисков предлагается:

главному специалисту администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района проводить разъяснительную работу среди муниципальных служащих о недопущении фактов коррупционных проявлений.

придавать гласности каждый установленный факт коррупционного правонарушения, допущенный муниципальным служащим.

рассматривать вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района;
принимать меры, направленные на предупреждение нарушений, влекущих признание незаконными решений и действий (бездействия) администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района;
проводить антикоррупционное просвещение муниципальных служащих в целях формирования антикоррупционного мировоззрения, нетерпимости к коррупционному поведению, повышению уровня правосознания и правовой культуры посредством антикоррупционного консультирования, привлечения к участию в обучающих семинарах;
повысить эффективность работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
проводить текущие и оперативные мониторинги правоприменения, в соответствии c законодательством.

Настоящий доклад разместить на сайте администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

