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Уважаемые депутаты, гости, жители сельского поселения!

В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю Совету ежегодный отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района за 2020 год.

Основной задачей было и остается повышение качества жизни населения. На это и были направлены все усилия администрации поселения. Стало традицией проводить ежегодные отчеты перед населением, оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять направление деятельности на предстоящий период.

На 1 января 2021 года численность сельского поселения составила 1181 человек. К сожалению, смертность в поселении пока превышает рождаемость, так в 2020 году умерло 10 человек, а родилось 7 малышей.
Социально- экономическое развитие поселения


Чтобы достичь положительных результатов в решении таких важных вопросов, как взыскание недоимки по платежам, списание задолженностей, не подлежащих оплате, налажено тесное взаимоотношение с администрацией МО Гулькевичский район, налоговой службой и судебными приставами. В поселении постоянно ведется мониторинг недоимки по всем поступающим в бюджет налогам.

За 2020 год доход от уплаты налогов составил более 3 млн. рублей. По сравнению с 2019 годом доходы от уплаты налогов уменьшились на 261 тысячу рублей».
Всего из консолидированного бюджета Краснодарского края и Гулькевичского района за 12 месяцев в бюджет поселения поступило субсидий и субвенций, дотаций 6 млн.411 тысяча рублей. Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо составил – 1млн.758 тысяч рублей. Общий объем доходов поселения составил– 11млн.401 тысячи рублей. 

По сравнению с 2019 годом общий объем доходов увеличился на 2 млн.979 тысяч рублей за счет увеличения размера безвозмездных поступлений.
Анализ структуры доходной части бюджета сельского поселения Союз Четырех Хуторов свидетельствует о том, что наибольший удельный вес в общей сумме доходов поселения занимает земельный налог и НДФЛ.
Расходы бюджета поселения в 2020 году составили 11 млн.399 тысяч рублей.
За отчетный год, взятые администрацией все бюджетные обязательства, в том числе по своевременной выплате заработной платы работникам бюджетной сферы выполнены. Срывов при расчетах не было. Таким образом, в 2020 году нам удалось сэкономить бюджетные средства за счет средств дорожного фонда.
Экономика
Основу экономического потенциала сельского поселения составляет сельское хозяйство. Основное структурообразующее предприятие поселения Союз Четырех Хуторов – ООО «Маяк революции». Численность работающих на предприятии - 76 чел.
На территории поселения зарегистрировано 5 крестьянско-фермерских хозяйств (КФХ), которые занимаются выращиванием зерновых культур, 13 индивидуальных предпринимателей и 355 личных подсобных хозяйств (ЛПХ).
Из них 9 ЛПХ и 1 ИП сдали более 3 т молока на сумму более 68 тысяч рублей, мяса - 679 кг на сумму 3395 рублей, построено 4 теплицы площадью около 5000 кв.м на сумму   1млн.768 тысяч 870 рублей.
Это направление занятости населения нашего сельского поселения продолжает развиваться, благодаря государственной поддержке из краевого и районного бюджета.

Жилищно - коммунальное хозяйство

На выполнение задач в сфере жилищно-коммунального хозяйства действует долгосрочная целевая программа комплексного развития системы коммунальной инфраструктуры сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района Краснодарского края на период 2016-2030 годы, новые правила благоустройства сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района.
Уличное освещение 
Содержание сетей наружного освещения осуществляется за счет средств бюджета поселения это оплата коммунальных услуг, ремонт и замена лампочек.

Оплата электроэнергии уличного освещения поселения за 2020 год составила 274,2 тыс. руб.

Ежегодно на территории сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района проводится техническое обслуживание уличного освещения, а также замена старых светильников на новые светодиодные. На эти цели было профинансировано 993,6 тыс. руб. анализ расходов по содержанию сетей наружного освещения показывает – ежегодный рост затрат как по оплате электроэнергии, так и замена ламп уличного освещения.
Дороги

Одним из проблемных вопросов развития дорожной сети остаются высокий процент износа. Ежегодно выполняются ремонтные работы.
В 2020 году по ремонту и строительству дорог местного значения выполнены следующие работы:

1. Подсыпка гравия и грейдирование ул. Заречная в х. Зарьков.

2. Нанесение разметки на дорогах и пешеходных переходах.

3. Ремонт ул. Коммунаров х. Чаплыгин оплата производилась за счет краевых средств 2 млн. 348 тыс. руб., софинансирование за счет бюджетных средств 124 тыс. руб,
4. Восстановление дорожного покрытия по проспекту 35 – летия Победы на сумму 226 тысяч рублей, установка столбов уличного освещения по проспекту на сумму более 271 тысячи рублей.
5. Приведена в соответствие с правилами дорожного движения парковка возле детского сада №49 х.Чаплыгин на сумму более 136 тыс. рублей.

6. Проведен ремонт тротуара возле автобусной остановки в х.Чаплыгин – 243,2 тыс.рублей, ремонт автобусной остановки – 75,5 тыс. рублей.
Благоустройство и санитарный порядок

В рамках празднования 75 – летия Победы в Великой Отечественной войне в 2020 году была высажена аллея сосен. В данном мероприятии приняли активное участие глава муниципального образования Гулькевичский район Шишикин Александр Александрович, председатель Совета муниципального образования Гулькевичский район Перевертайло Лариса Валентиновна, администрация сельского поселения и неравнодушные жители поселения. На приобретение сосен было выделено 250 тыс.рублей депутатом Законодательного собрания Краснодарского края Владимиром Ивановичем Харламовым – депутата Законодательного собрания Краснодарского края, за что благодарим за поддержку и взаимодействие.
В течение года проводились субботники на территории поселения. Мы выражаем свою благодарность за тесное сотрудничество в наведении порядка коллективы культуры и образовательных учреждений: детского сада х. Чаплыгин и МБОУ СОШ № 24 х.Чаплыгин, и нашей молодежи. Очень редко откликаются жители поселения на просьбы администрации о наведении порядка не только возле своих домовладений, на кладбище.
Чтобы избежать возникновения стихийных свалок, мы просим жителей поселения подойти к решению вопроса по вывозу бытовых отходов ответственно. Вопросы благоустройства, чистоты нашего поселения остаются острыми по сегодняшний день. Необходимо совместными усилиями наводить и поддерживать порядок и чистоту в нашем поселении.

Молодежная политика

Активно принимает участие в жизни поселения наша молодежь, ее численность составляет 235 человек в возрасте от 14 до 30 лет . Одной из приоритетных целей молодежной политики на территории поселения является вовлечение молодежи в социально-экономическую деятельность, общественно-политическую и социально-культурную жизнь общества. Ведется многоаспектная работа по наиболее важным направлениям - духовно-нравственное, гражданское и патриотическое воспитание, профилактика рискованного поведения, ценностей здорового образа жизни, поддержка добровольческих инициатив и талантливой молодежи.

В 2020 году в связи с ограничительными мерами по распространению короновирусной инфекции COVID-2019 в основном все мероприятия проводились в дистанционном формате в социальных сетях «Инстаграмм», «Одноклассники».
Культура

Работники культуры совместно со специалистом по работе с молодежью принимали участие как в онлайн режиме, так и в таких мероприятиях как поздравление ветеранов Великой Отечественной войны с новым годом, с днем Победы, автопробеге, возложение цветов к памятнику Неизвестному солдату и других значимых мероприятиях с соблюдением всех ограничительных мероприятий по распространению короновирусной инфекции.
За участие в онлайн – конкурсах работники Дома культуры были поощрены многочисленными дипломами.
Совет профилактики

На территории сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района ведется работа территориальной комиссии по профилактике правонарушений в сельском поселении Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района, на заседании которых рассматривались различные вопросы.
Также постоянно ведется мониторинг произрастания и уничтожения наркосодержащей растительности мобильной группой, которая проводила рейды по осмотру территории поселения на предмет выявления и уничтожения дикорастущей конопли и случаев ее незаконного посева.
Работа с обращениями граждан

В 2020 году в администрацию сельского поселения Союз Четырех Хуторов поступило 13 письменных обращения граждан, проживающих на территории поселения, и принято на личном приеме главой поселения 21 человек. Жители сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района обращаются по различным вопросам, в частности: по графику включения и выключения уличного освещения, а также замены ламп уличного освещения, ремонта автобусной остановки, покосу сорной растительности и благоустройству территории. Ежедневно в администрации поселения ведется прием граждан специалистами администрации, проводится разъяснительная работа, заявителям даются разъяснения об изменениях действующего законодательства.

В связи с ограничительными мероприятиями, связанными с распространением коронавирусной инфекции COVID-2019 большая часть обращений поступала по телефону горячей линии по вопросам доставки продуктов питания, лекарств, оформления «красных» пропусков для проезда в учреждения здравоохранения Краснодарского края, оформления детских пособий. На все поступившие звонки главой сельского поселения оформляются поручения, которые передаются на контроль до полного их исполнения.
О развитии поселения

В 2021 году планируется продолжить реализацию комплексного плана развития сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района, важным направлением реализации которого остается капитальный ремонт автомобильных дорог поселения.

Запланирован ремонт дорожного покрытия улицы Советской от дома № 89 на сумму более 3 млн. рублей и установка новых дорожных знаков.
Уважаемые депутаты, гости, жители сельского поселения!

В заключении хочу сказать, хочется поблагодарить главу МО Гулькевичский район Александра Александровича Шишикина, председателя районного Совета депутатов Перевертайло Ларису Валентиновну, депутатов районного Совета Горовцова Александра Валентиновича, и Ловкис Викторию Вячеславовну, депутатов Совета нашего поселения и наших неравнодушных жителей поселения.
Работа ведется и необходимо еще очень многое сделать.
Уважаемые наши депутаты, жители! Мы благодарны Вам за поддержку и понимание, за Ваши советы и предложения. Желаем Вам здоровья и благополучия.

Спасибо за внимание.
