


ОТЧЕТ
о проведенных мероприятиях по исполнению приоритетных направлений реализации  Стратегии  государственной антинаркотической политики  Российской Федерации на период до 2030 года,  утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 ноября 2020 года № 733, на территории сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района 
за 2021 год.
               В 2021 году антинаркотическая комиссия сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района осуществляла свою деятельность  согласно  утвержденного плана мероприятий по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании на территории сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района на 2021 годы:
Основными целями Плана мероприятий являлись:
- сокращение масштабов последствий незаконного оборота наркотиков для безопасности и здоровья граждан;
- формирование негативного отношения к незаконному обороту и потреблению наркотиков, существенное снижение спроса на них;
- увеличение числа подростков и молодежи, ведущих здоровый образ жизни, занимающихся физической культурой и спортом, различными видами творчества, участвующих в профилактических антинаркотических мероприятиях.

Согласно распоряжения администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района от 12.05.2021 года № 9-р « О мерах по профилактике возникновения произрастания дикорастущей конопли, а так же случаев ее незаконного посева на территории сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района» утвержден  план рейдовых мероприятий по выявлению фактов произрастания дикорастущей конопли на территории сельского поселения. В настоящее время выполнены в соответствии с планом следующие мероприятия:

- из числа сотрудников администрации. МКУ «УОД ОМСУ и МУ», ОМВД России по Гулькевичскому району созданы оперативные группы по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркосодержащих культур;


-антинаркотической комиссией с мая по октябрь 2021 года проведено обследование территории поселения с целью выявления произрастания дикорастущей конопли – 25 рейдов. В результате обследования выявлено произрастание дикорастущей конопли в количестве – 631 куст. В ходе обследования проводилась разьяснительная работа с жителями поселения о необходимости своевременной ликвидации дикорастущих трав;

на сходах граждан, собраниях жителей,  ТОC, до населения доводилась информация о необходимости информирования правоохранительных органов и антинаркотической комиссии муниципального образования Гулькевичский район,  о любой информации  в случаи обнаружения граждан, которые употребляют, либо реализуют наркотические вещества и их прекурсоры, ПАВ, соли, Спайсы и т.д.;

регулярно обновлялся стенд с агитационными материалами антинаркотической направленности и телефонами доверия заинтересованных органов государственной власти. Проводился регулярно обьезд поселения по выявлению информационных надписей, рекламирующих наркотические средства и психотропные вещества;

на сайте поселения  в течении года размещались информационные материалы антинаркотической направленности ;

на комиссиях по профилактике заслушивались родители, чьи дети попали в группу риска по табакокурению и алкоголизму;

проводилось уточнение землевладельцев брошенных и бесхозных участков на которых произрастала дикорастущая конопля. Информация по данным лицам передавалась в ОМВД России по Гулькевичскому району;

проводилась разьяснительная работа с землепользователями и землевладельцами поселения об ответственности за незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений,  содержащих наркотические средства, и непринятие мер по их уничтожению;

 регулярно проводились  рейды по проверке молодежных массовых мероприятий в вечернее время;

Специалистами администрации было проведено анонимное анкетирование  жителей поселения, утвержденное протоколом антинаркотической комиссии Краснодарского края от 29.09.2021 г. № 3. По 

результатам анкетирования можно сделать следующие выводы:  проблема наркомании для молодежи является актуальной, имеют представление  куда можно обратиться по проблеме наркотической зависимости.

За 2021 год  муниципальным казенным учреждением культуры сельский дом культуры хутора Чаплыгин проведено 25 мероприятий по профилактике наркомании, пропагандирующих здоровый образ жизни в виде видеопрезентаций, видеороликов, флешмобов на темы «Будьте здоровы»,  «Говорим здоровью –да», « Дыши свободно», « Пусть всегда будет завтра», «За нами будущее», «Живи активно. Думай позитивно»,  «Спорт, молодость, здоровье» и прочие, число просмотров  составило – 7417 участников. Ссылка на ресурс – https://ok.ru/soyz4h/topic/1 и https://www.instagram.com/.
        В образовательном учреждении МБОУ № 24 им. Максименко за 2021 год проведено- 9  мероприятий антинаркотической направленности:
- «Как жить сегодня, чтобы иметь шансы увидеть завтра»;
- «Папа, мама и я – спортивная семья»;
- «Мы за здоровый образ жизни»;
- «Спорт –это жизнь, это радость, это здоровье»;
- « Путешествие по островам здоровья»;   и т.д

Выпущены и распространены буклеты «Сделай правильный выбор» . Охват количества участников составил – 131человек.

Основными направления плана мероприятий на 2022 год остаются:
- профилактика асоциального поведения и употребления наркотических средств, психотропных веществ, алкогольной продукции в подростковой и молодежной среде, в том числе в местах досуга молодежи при проведении массовых развлекательных мероприятий;
- пропаганда здорового образа жизни, физической культуры и спорта;
- формирование негативного отношения в обществе к немедицинскому потреблению наркотиков, в том числе путем проведения активной антинаркотической пропаганды, 
-участие в совместных профилактических мероприятиях (по согласованию) с правоохранительными органами, отделом образования и молодежной политики администрации Гулькевичского муниципального района;




- мониторинг наркоситуации, информационное обеспечение деятельности по профилактике злоупотребления наркотиками и их незаконному обороту.


Глава сельского поселения 
Союз Четырех Хуторов 
Гулькевичского района                                                                    А.С. Зайченко








